Poder Executivo do Município de Torres,

Secretaria Municipal de Assistência Social e Direitos Humanos,
Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – COMDICA, 

tornam público:
EDITAL Nº 012/2019

TORNA PÚBLICO O RESULTADO DEFINITIVO DA PROVA DE CONHECIMENTOS E CONVOCA PARA SORTEIO DA NUMERAÇÃO DE CANDIDATO (A) PARA A SEGUNDA FASE DO PROCESSO DE ESCOLHA DOS MEMBROS DO CONSELHO TUTELAR DE TORRES.
A - O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente do Município de Torres – COMDICA e a Comissão Especial Eleitoral, TORNAM PÚBLICO O RESULTADO DEFINITIVO DA PROVA DE CONHECIMENTOS,  na qual foram aprovados doze candidatos, os quais atingiram a média imposta na Lei 4.795/2015:
- CANDIDATOS APROVADOS:

CLEUSA REGINA MARTINS BROCCA

DAIANA SCHIRMER

ERACI GUEDES PEREIRA

ESTER OLIVEIRA BARCELLOS

GABRIELA RODRIGUES ALVES

IZABEL DA COSTA RODRIGUES SILVEIRA

LIVIA ROSANE FALCÃO DOS SANTOS

LUCIANA PINHO LUPIM GATTO

MELISSA RODRIGUES FRAGA

NEUSA QUADROS DA LUZ CARVALHO

PAULO CÉSAR GONÇALVES

VANESSA COSTA SIMÃO
B – Os candidatos não aprovados na prova escrita ficam excluídos deste processo de escolha de Conselheiros Tutelares de Torres.
C – Os candidatos aprovados, cujo o nome consta na relação do item A, ficam desde já convocados para o ato público no qual será realizado o sorteio para definição do número a ser utilizado no processo eleitoral de escolha dos membros do Conselho Tutelar de Torres, que ocorrerá no dia 30/07/2019, às 16 horas, na Sala de Reuniões do 5º andar, do prédio administrativo da Prefeitura de Torres, sito a rua José Antônio Picoral, 79, Centro, Torres/RS, CEP 95.560-000.

Torres, 26 de julho de 2019.
BELIMAR DA SILVA GUIMARÃES

Presidente do COMDICA
DÉBORA LUPIM FERNANDES

Pres. da Comissão Especial Eleitoral.

